
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ Ε.Τ.Ε.Π. 
ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ 

ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥ Θ΄ΑΙ. -ΒΙΒΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΒΙΟΥ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ Ε.Τ.Ε.Π. 
ΣΤΗ  ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ

Σύμφωνα με το υπ΄ αριθ. πρωτ. του Τμήματος 43885/12-10-2020 έγγραφο οι 
οριζόμενοι ως μέλη της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής για την ανάδειξη 
εκπροσώπου Ε.Τ.Ε.Π. στη Γενική Συνέλευση του ως άνω Τομέα του Τμήματος 
Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογιας: α) Σταματίνα Ζαμάνη  Ε.Τ.Ε.Π. 
Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας (Πρόεδρος) β) Μαρία 
Αναγνωστάκη Ε.Τ.Ε.Π. Τμήματος Θεολογίας (μέλος) και γ) Αθανάσιος Κάρμης 
Ε.Τ.Ε.Π. Τμήματος Θεολογίας (μέλος), συνήλθαμε σήμερα 15 Οκτωβρίου 2020 και 
αφού διαπιστώσαμε ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις του Ν.4485/2017 άρθρ. 17 και 
18 καθώς και τα προβλεπόμενα από την Υπουργική Απόφαση 191014/Ζ1/7-11-
2017(ΦΕΚ 3969/13-11-2017τ.Β) για την υποβολή υποψηφιότητας και ότι δεν 
συντρέχουν στο πρόσωπό της κωλύματα εκλογιμότητας 

ανακηρύσσουμε

την κ. Αφροδίτη Αγαπητού Ε.Τ.Ε.Π. Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
Θρησκειολογίας ως υποψηφία για την προκηρυχθείσα θέση του εκπροσώπου 
των μελών Ε.Τ.Ε.Π. στη  Γενική Συνέλευση του Τομέα Κανονικού Δικαίου και 
Βυζαντινής Θεολογίας από του Θ΄αι.-Βιβλικών Σπουδών και πολιτιστικού βίου 
της Μεσογείου  του Τμήματος  Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας. 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την 19η Οκτωβρίου 2020 από 11:00 έως 12:00.
Τόπος διεξαγωγής: η Αίθουσα Ομοτίμων του κτηρίου της Θεολογικής Σχολής.

Ο Πρόεδρος της Ε.Ε.                           Τα μέλη της Ε.Ε. 
               *                                                                     *

Σταματίνα Ζαμάνη                                       Μαρία Αναγνωστάκη
                                                                            *

0000453957



                                                                Αθανάσιος Κάρμης

* Οι υπογραφές έχουν τοποθετηθεί στο πρωτότυπο που κρατείται στο αρχείο
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